



于瑾讲述受骗经过

女开发商举报 抚顺市委书记始末

于瑾被关509天,她的坚持举报,最终导致了“受贿书记”周银校案发 法院一审判处周银校有期徒刑14年

去年2月16日,于瑾被无罪释放,她因举报辽宁抚顺市委书记而在监牢里度过了509天。但她又得到消息说,有关方面仍想把她“弄进去”,而检察院也确实对法院的无罪判决提起抗诉。于瑾不得不带着12岁的儿子远避加拿大,直到今年3月才回来。如今,于瑾晃着手里的薄薄几页纸,对记者说:“看,对我错抓错判的顺城区检察院和法院要向我赔钱了。”5万元左右的赔偿金,被于瑾认为是阶段性胜利。但这个曾开着奥迪A6、身穿两万多元貂皮衣服的女开发商,现在仍然处境凄凉:房子被拍卖,车子被扣押,儿子因无固定居所而无法入学,以前积累的大笔财富在马拉松似的上访和官司中消耗殆尽。今年7月8日,记者再次见到于瑾时,这个曾经成就斐然的女开发商,看上去气色好多了,与2007年7月初她见记者时的惊恐相比,已是喜忧两重天。辽宁省纪委处理此案的专案组人员认定,正是因为于瑾坚持举报,最终导致了抚顺市原市委书记周银校的案发。

商机自动找上门

2003年5月的一天,于瑾接到弟弟于加威的电话,于加威说,抚顺市委副书记秦连攀领着市长王某的妹妹王东霏找到他说:“你姐姐房地产搞得不错,抚顺市有个项目,希望交给你姐姐来开发。”这时,一个来自上海的房地产开发商的介入,让于瑾动了心。开发商姓贺,是上海金鹤置业发展有限公司的法定代表人,他曾在抚顺当兵多年,想在抚顺投资开发房产项目。于瑾说,贺某在抚顺考察一段时间后,觉得抚顺市望花区营口路口的望花滩不错,值得投资。他辗转找到于瑾,反复劝说她一起开发望花滩。面对如此实诚的商业伙伴,以及看上去唾手可得且价格低廉的大片土地,于瑾决定合作。2003年8月16日,她代表的辽宁圣新房地产开发公司与贺某所

代表的上海金鹤置业发展有限公司签署了《联合开发协议书》,商定双方按8:2的比例合作开发望花滩。

2003年10月19日,贺某与王东霏签订合同,“委托方委托居间人替其获取该地块的商品居住用地权”,也就是说,这块地上市,让王东霏帮忙摘牌。至于居间报酬,双方约定,“合同约定的土地地价款扣除委托方实际支付给抚顺市土地管理部门的土地价及应交的契税,两者之间的差额作为居间报酬”。贺某因此激动不已,望花滩土地共553亩,这意味着能盖出35万多平方米的房子,分三期开发,开发个四五年没问题。预计总投资将达到4.6亿元,预期收益也会非常可观。但他们没料到的是,这竟是一场骗局。

「市长妹妹」是假的

2003年10月20日,王东霏告诉于瑾和贺某,抚顺市规划和国土资源局(以下简称国土局)说了,那块地可以给你们,需缴纳土地保证金62万元。王东霏还特别强调,保证金要现金,“因为国土局现在现金有点紧”。土地保证金是分两次交的,一次30万元,一次32万元,交完后,王东霏还给了贺某一张专用收款收据,上面注明收款事由是“购买望花滩土地保证金”,收据上还盖着“抚顺市规划和国土资源局”的鲜红印章。于瑾稍稍有些诧异:收据怎么不是财政收据,而是国土局的收据呢?但那时候她没有深究。

后来,于瑾听到一个说法:王东霏并非王某的妹妹,而是情人!更令人震惊的消息是:市长王某被举报了,原因跟王东霏有关。事实上,王东霏1963年出生于辽宁丹东,曾于1991年被判刑3年。于瑾马上找王东霏核实,王东霏承认确实如此,并表示,因为太想得到这笔巨额居间费,所以多次强迫王某批地,但王某坚持原则没有应允,于是她将王某举报了。于瑾和贺某认为,既然办不了,王东霏就应该退钱,被逼无奈的王东霏说,实在不行,就帮他们找抚顺市委书记周银校,“他肯定会帮忙”。

骗局中闪现市委书记身影

周银校1946年生于浙江杭州,从1997年起,他先后任抚顺市委副书记、市长、市委书记。2004年2月18日,辽宁省两会期间,王东霏拉着于瑾和贺某等人,见到了周银校书记。于瑾与贺某拿出合同复印件和土地保证金收据,问周银校合同是否是真的,土地保证金收据为何不入财政。周解释说合同确实是真的,而土地局收据不入财政是因为土地保证金还要退还。周银校还向贺某保证,望花滩项目一定会在2004年6月1日前开工。

2004年3月,周银校与市长王某同时被调离抚顺,周银校新职是辽宁省人民政府副秘书长。听到这个消息,贺某心急如焚,他赶紧派人去找周银校。周银校对贺

某派出的工作人员说,地都办完了,手续都批好了,合同马上就下来了。果真,3月下旬,王东霏一连拿来五个文件。于瑾看过文件后,发现文件是假的。但贺某却相信了王东霏的解释:这是暗箱操作,文件当然会有些出入。

2004年4月15日,贺某又收到王东霏送来的抚顺市政府规划和国土局的《办理承受“望花滩”宗地相关手续的通知》,同时,王东霏给了一个账户,希望贺某马上把9000多万元征购地款汇到账户上。于瑾马上派人去找土地局领导核对文件,结果文件全都是假的。贺某这时才明白,他们被骗了。无奈之下,他们选择了报案,将王东霏举报到了沈阳市公安局。

市委书记因陈年旧案而报复

在查办王东霏诈骗案的过程中,于瑾才警觉到,原来市委书记周银校竟然是利用望花区土地开发一案有意陷害她。而事情的源头竟然是一桩陈年往事:1998年,在抚顺开发房产的于瑾,曾经向新闻媒体举报过抚顺市政府开发的一个劣质楼盘,当时周银校担任抚顺市市长。

2004年8月,于瑾和贺某联名写了一封举报信,他们将这封信寄给辽宁省委省政府以及中纪委,并且在举报信中注明“鉴于此人的领导级别甚高,我们特向省纪检机关实名举报”。

2004年8月9日,王东霏被沈阳市公安局抓获。但2005年5月8日,于瑾也被抚顺市顺城区公安分局以“拒不执行法院判决、裁定案”在网上通缉。由于担心是打击报复,于瑾选择了逃亡,她只身来到北京继续举报。

由于证据确凿,2005年11月1日,辽宁省人民检察院以涉嫌受贿罪,对周银校实施逮捕。2006年8月4日,辽宁省本溪市中级人民法院以受贿罪一审判处周银校有期徒刑14年,并没收财产人民币20万元。检察机关同时查明,周银校不但在王东霏一案中收受贿赂,而且利用职权大肆卖官、索贿,总计被法院认定受贿金额高达122万多元。王东霏因诈骗罪和伪造国家机关公文罪判处有期徒刑14年,秦连攀于2006年7月1日以犯有行贿罪、受贿罪一审判处有期徒刑13年,并处没收财产人民币8万元。

“遭遇确实与举报市委书记有关”

2005年10月18日,于瑾被抚顺市顺城区检察院批捕,罪名是“拒不执行判决、裁定罪”。2006年3月22日,顺城区人民法院判处于瑾有期徒刑2年。此案最终由抚顺市中级人民法院发回重审。最终,望花区法院判处于瑾无罪。2007年2月16日于瑾被释放,她已经在监狱里服刑509天。

2006年6月17日,于瑾的房产大部分都被法院拍卖,其余则不知所踪。在一份由法院出具的清查评估明细表上,显示出这是一场彻底的拍卖:枕头、被子、碟子、饭盒、水壶这样的生活必需品,都被一一作价拍卖。其中还有于瑾儿子的一双轮滑鞋。于瑾的一个发带,评估总值2元,打六折,卖1.20元。而孩子的课本也没能留下来。省纪委一位熟知于瑾案情的人士告诉记者,于瑾的遭遇确实与举报了市委书记有关,“有关司法部门遭到了人为因素的干扰”。

据《中国青年报》

中国移动通信
中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司

割接公告

尊敬的客户:

为了给广大客户提供更优质的网络服务,2008年7月31日凌晨0:00~5:00郑州市龙湖外环西路及大河村以东、东风渠以北的郑州市东北部至县边界区域以及西大学城区域将进行网络扩容调整,届时将会短时间影响以上区域移动客户正常使用手机通信。

由此给您带来的不便,敬请谅解。

详情敬请咨询客户服务热线:10086
中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司

通有 百业服务 广告服务热线:0371-63396000 67655128 96888009 服务监督电话:63330302 刊登时间:周一至周五

19元战胜糖尿病 消除并发症

“糖康宁”让糖尿病患者摆脱终身服药的历史

由中国中医药研究院糖尿病研究中心和天津陈东中医研究所的专家们经过三年六个月的苦心钻研,一种真正恢复胰岛功能的药品终于诞生了,它就是——“糖康宁”/融合多种名贵中草药,并采用最新工艺提取出活性成分“植物分子态多肽”有植物胰岛素之称,全面降糖消除并发症。降糖快又稳 保护心脑血管

- 1、服用3-7天 激活休眠细胞,血糖明显下降,饥饿、口渴、便秘症状减轻缓解。
- 2、服用8-24天 血糖稳定,在比较理想的范围血糖转为阴性,糖尿病并发症开始好转,视物清晰,眼睛明亮,心慌、气短、懒言倦怠,失眠等症明显改善,身体接近正常状态。胰岛B细胞及受体数目明显增加,表面的有害酸肽被清除。
- 3、服用三个月后 伴随着身体免疫力的提高,生活质量明显改善,患者精神饱满,体力充沛,“三多一少”症状消失,糖尿病引起的眼病,心脑血管病,末梢神经病变,阳痿等并发症基本控制。

请到指定经销地址购买,以防假冒

糖尿病免费救助活动开始了:

- 1、活动期间,免费检测血糖;
- 2、免费试用,买药一律半价,原价每盒38元,现价每盒19元,买10送2,买20送进口血糖仪一瓶;
- 3、买30送进口血糖仪一台价值398元和10条试纸价值38元,用2盒无效全额退款,信誉卡保证。

咨询电话:0371-66092622

活动地点:郑州市亚细亚医药部北门负一楼/中原商厦城一楼医药部/怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)/商业大厦B区 市内免费送货/外地免费邮购

吴氏中医

吴氏中医,是由河南中医学院第一任高教吴润苍先生创立于六十年代。他擅长中医骨外科和脑病、男女不孕等疑难杂症的治疗,临床经验十分丰富,立法遣方,药到病除,曾名扬数省市,当时被誉为“河南四大老中医”之一。

其子吴振刚大夫八十年代毕业于河南中医学院,硕士学位。吴氏中医是一所集科研、临床、治疗为一体的现代中医药研究最新成果,掌握了小儿脑瘫、脑积水、癫痫、抽动症的核心发病机理,并成功研究出一整套根治小儿脑瘫、癫痫病独特的诊疗方法。该疗法为确保最高服用

地址:河南省郑州市东大街352号吴氏中医 网址://www.wsgubing.com

小儿脑病特色专科

出生于中医世家的吴振刚所长,继承了先辈的宝贵经验和家藏数代手抄秘方,经过近三十年来的苦心钻研,努力挖掘传统中医药,博采众方,将家传绝技秘方,民间特效单方及古今医家经验方巧妙结合,精心筛选,并结合现代中医药研究最新成果,掌握了小儿脑瘫、脑积水、癫痫、抽动症的核心发病机理,并成功研究出一整套根治小儿脑瘫、癫痫病独特的诊疗方法。该疗法为确保最高服用

疗效,采用纯中药真牛黄、动物脑、藏红花、野天麻等稀有名贵药材,配方巧妙严谨,尊古秘法炮制,该药无任何毒副作用,且能益智健脑,促进发育,提高机体免疫能力。因其疗法独特,见效神速,治愈率高而被患者家长誉为“中原愈瘫第一人”。附:吴氏中医家传已有上百年历史,家藏特效药方尚有很多。诸如对治疗腰椎间盘突出、股骨头坏死、骨折、骨不连、颈椎病、骨质增生、风湿性关节炎、类风湿性关节炎、强直性脊柱炎、肩周炎、坐骨神经痛、骨髓炎、骨结核、男女不孕不育、老胃病、胃及十二指肠溃疡、胆结石、高血压、动脉硬化、头晕头痛、并预防中风偏瘫等,均有奇效。欢迎广大患者咨询(凭此广告优惠10%)凡发短信至13903812198(注明姓名、详细地址、邮编、电话)均免费赠送《吴氏家传治疗脊柱骨病秘方》(内附吴氏家传特效药方若干)一书。

电话:0371-66336638、13903812198